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図書及びバッチの販売等について

 みだしのとおり、図書及びバッチの販売等4月以降から全国警備業協会のECサイトでの購入を推奨しております。
　従来は対面での販売をしておりましたが県協会窓口に足を運ぶ必要がなく、またキャッシュレスでご購入いただけるなど利便性が向上いたします。ぜひEC サイトでのご購入をおすすめいたします。
　なお その際 協会会員の割引価格での購入をするためには、所属する協会県名【神奈川県】と【クーポンコード番号】の入力が必須となります。クーポンコード番号は、全国警備業協会から会員各社宛毎月配本されておりますセキュリティタイムズ誌に掲載されております。
　万一、ご入力がない場合 割引価格となりません。
セキュリティタイムズ誌のクーポンコード 番号については３ヶ月に一度 変更されますので、最新の掲載クーポン番号を各社社内でご周知いただきますようよろしくお願いいたします。

※なお、詳細につきましては、「SECURITY TIME」2025年3月号をご参照願います。
　　 （関連ページ　P５～７、２７、２８）



